



# 國際扶輪3490地區 礁溪扶輪社

## Rotary International District 3490 Rotary Club Of Chiao Hsi

第35屆(2012~2013)理事會成員

理事長(社長): 呂國華

常務理事:

副社長: 李奕德

社長當選人: 何國泓

當然理事

秘書: 李貴發

會計: 李勝煌

理事:

扶輪基金主委: 杜國生

服務計劃主委: 林振木

公共形象主委: 李建志

糾察主委: 林聰池

社務服務計劃: 吳德合

理事:

國際服務主委: 游村琳

節目主委: 吳賜彥

YEP主委: 李人龍

新世代: 張樞維



2012-2013: 以服務促進和平

& 第 35 屆 第 18 期 第 1752 次例會 中華民國 101 年 11 月 29 日 &

☆ 例 會 節 目 ☆

▲扶輪漫談。

## Ω 社 務 報 告 Ω

▲Friend 社長於前晚出發搭車前往台東向陽，昨天一大早就進行為期七天南二段，九座百岳的登山行程，預定在 12 月 4 日從南投東浦下山，所以今日例會委請副社長 P.Peter 代為主持，在此大家為社長加油，並祝登山平安愉快！

▲尚未加入本社 fb 好友的社友請速辦！只要在 fb 上打上『礁溪扶輪』即可搜尋到，然後加入好友，就可即時看到本社動態與消息，

▲國際扶輪 3480、3490、3520 三個地區聯合歡迎 RIPE Ron Burton 伉儷晚會訂於 12 月 3 日（星期一）下午 5 點 30 分假台北晶華飯店 3 樓宴會廳舉行，本社由社長提名人 Kiss 賢伉儷代表參加。

▲友好社-台北市和平扶輪社：(1) 為慶祝授證 22 週年，特訂於 11 月 29 日（星期四）早上 11 時 30 分（報到）、12 時（準時開球）假林口第一高爾夫球場（桃園縣蘆竹鄉坑子村 7 鄰貓尾崎 50 號）舉行高爾夫球聯誼賽，為便於統計及編組，請儘速向執秘報名，以利後續事宜 (2) 訂於 12 月 7 日（星期五）下午 5 時 30 分假台北市中山區敬業四路 168 號『維多麗亞酒店』舉行授證 22 週年紀念晚會，本社擬組團前往祝賀，敬請社友們提早預作準備，歡迎儘速向執秘報名參加，以便準備各項事宜。

▲友好社-大溪扶輪社訂於 12 月 8 日（星期六）下午 5 時 30 分假苗栗西湖度假大飯店與大溪中央扶輪社、桃園福榮扶輪社舉行三社 2012-2013 年度聯合授證慶典（大溪扶輪社創社 32 週年），本社擬組團前往祝賀，敬請社友們提早預作準備，歡迎儘速向執秘報名參加，以便準備各項事宜。

▲本社訂於 12 月 13 日（星期四）下午 6 時 30 分假本社館舉行 2012-2013 年度社員大會，並選舉 2013-2014 年度理監事及理事長，屆時敬請各位社友務必準時出席這天的盛事，社友們如有意參選各項職務者，請踴躍向秘書處提出，若您不克前來參加社員大會及選舉，得委託社友出席，請於大會前填妥委託書由受託人繳回秘書處，代為行使選舉權及一切大會事宜，或簽名後傳真至本社：9875467 或 e-mail：jiaosi.rc@msa.hinet.net（正本委託書已發給大家了）

▲本社原訂 12 月 27 日（星期四）下午 6 時 30 分之例會因適逢月底安排舉行伉儷之夜扶輪家庭日活動，原訂是日之例會地點變更至礁溪『蘭陽溫泉大飯店』8 樓舉行

，是日例會節目邀請：國際扶輪 3490 地區前總監~姚啟甲 (Kega) 蒞臨專題演講，歡迎社友踴躍攜眷參加，敬請預作準備並於 12 月 24 日前向執秘登記參加人數，以便準備各項事宜。

▲預告：本社與宜蘭西區及羅東東區扶輪社（週四社聯合例會），第二次輪值由宜蘭西區扶輪社主辦，預計 1 月 10 日（星期四）舉行。

## Ψ 地 區 • 友 社 消 息 Ψ

▲蘇澳扶輪社、頭城扶輪社、羅東西區扶輪社及宜蘭東區扶輪社訂於 12 月 5 日（星期三）下午 6 時假南方澳豆腐岬 17 海鮮餐廳舉行四社聯合例會，該四社原訂當日之例會均變更與之合併舉行。

▲羅東西區扶輪社：(1) 原訂 12 月 19 日（星期三）之例會為配合輔導之『羅商扶輪少年服務團』成立大會，例會提前於是日中午 12 時假羅東高商圖書館大樓 1 樓舉行，敬邀各社社長、秘書及相關主委蒞臨參加 (2) 原訂 12 月 26 日（星期三）之例會為配合兄弟社-大甲中央扶輪社授證 21 週年慶典，例會提前於 12 月 22 日（星期六）下午 6 時假台中市大甲區中山路一段 876-1 號『潮港城海鮮餐廳』與之合併舉行。

▲國際扶輪 3490 地區辦公室來函：函請各社社友踴躍參加 2 月 23 日“兒童和平日”專案及參與服務經費募款，說明如下：

(一) 2012-13 年度重點與目標”和平”由 RI 社長 田中作次先生所推廣。並鼓勵每一位扶輪社員都要積極從事『以服務促進和平』的活動。亦為協助各社達成 RI 社長獎之”2012-13 年度社長挑戰”、”增加服務”及”提升扶輪社公共形象”特推廣『兒童和平日』專案提供各社藉由參與此活動達成 RI 社長獎，並期許本地區各社皆獲 RI 社長獎表揚。

(二) 此專案強調強弱無衝突、性別無衝突、貧富無衝突、種族無衝突四大主題，於『兒童和平日』邀請知名藝人代言，並以微電影串出和平體驗教育服務，化零為整即時同步於校園完成-兒童和平日-2/23 玩具愛和平-和平體驗教育園遊會之專案服務，邀請各社共襄盛舉，關注校園衝突議題。

(三) 專案服務內容：玩具愛和平-活動網站製成、活動手冊製成、服務說明會並舉行 1/23、2/23 兒童和平日記者會、和平體驗教育園遊會。

(四) 專案服務贊助經費：

(A) 扶輪社贊助：

(1) 每社新台幣 5,000 元

(2) 彩繪和平鴿認購：每社至少 25 隻×每隻新台幣 100 元=  
新台幣 2,500 元

(3) 以上合計：每社至少贊助新台幣 7,500 元

(B) 企業贊助：各分區商請一家企業贊助新台幣 10,000 元

(五) 若有任何問題，請聯絡：新莊南區扶輪社 P.P. Sally 電話：02-2990 00888 #121

▲國際扶輪 3490 地區辦公室來函：敬邀各位社友踴躍參與愛的輪轉 2012-2013 和平慈善音樂會，說明如下：

(二) 時間：2012 年 12 月 9 日(星期日) 晚上 19:30(19:00 入場)

(三) 地點：新北市政府 3 樓多功能集會堂

(四) 承辦單位：五工扶輪社、新莊中央扶輪社

(五) 聯合主辦：新北市第六分區：林口、五股、泰山、五股金鐘、新北市百舍頭前、新北市新世代社

新北市第三分區：新泰、新莊東區、新莊中央、新莊南區社

(六) 協辦單位：周勝考議員、五工扶青團、新莊中央扶青團

(七) 贊助單位：2010-11 年度地區總監賴正時、第六分區助理總監卓武建、地區副秘書廖麗心暨七社社長及全體社友

(八) 受贈單位：中華民國身心障礙者藝文推廣協會、財團法人罕見疾病基金會、財團法人育成社會福利基金會、社團法人台北縣脊髓損傷者協會、社團法人中華民國癌友新生命協會、希伯崙全人關懷協會

(九) 為了感謝今年度地區扶輪人對地區各項活動的支持，主辦單位提供給各分區每社的社長及秘書各兩張觀賞票，邀請蒞臨觀賞，歡迎各社社友購票，票券分為 1000 元及 500 元二種票券。(社長及秘書已收到)

(十) 現場有設立中華民國身心障礙者藝文推廣協會表演者音樂光碟愛心義賣攤位，採自由樂捐方式，金額不拘，現場開立捐款收據。

(十一) 每一張票券，都將幫助弱勢者造就一個圓夢的機會，懇請各位購票之社友，務必出席共襄盛舉。

▲國際扶輪 3490 地區辦公室來函：公告 2015-2016 年度地區總監提名人選案，說明：

(一) 依照國際扶輪細則第 13 章 13.020 條規定辦理。

(二) 地區總監提名委員會於 2012 年 10 月 29 日假地區辦公室召開地區總監提名候選人審查會議，出席與會之提名委員計 15 位，資格審查結果兩位候選人均符合推薦資格，經投票過半數提名委員審查通過鶯歌扶輪社邱添木 Polish 前社長為 2015-2016 年度地區總監提名人。

(三) 本地區 2012 年 11 月 01 日國扶辦字第 2012120 號函送地區總監提名人遴選結果，並公告各社若有意挑戰之候選人，請於 2012 年 11 月 15 日前提交相關資料至地區辦公室。至截止日因無接獲任何扶輪社提交挑戰之信件函，故公告邱添木 Polish 前社長當選為 2015-2016 年度地區總監提名人。

## § 聯 誼 報 告 §

【 祝 生 日 快 樂 】

\*吳賜彥 社友：12月1日(國)

\*李勝煌 社友夫人：12月2日(國)

\*張秀春 社友：12月15日(國)

\*李貴發 前社長夫人：11月5日(農) → 換算為今年國曆：12月17日

\*林瑞東 社友夫人：12月21日(國)

【 祝 結 婚 紀 念 日 快 樂 】

\*林聰池社友賢伉儷：82年12月17日(國)【19週年】

\*陳忠志社友賢伉儷：85年12月22日(國)【16週年】

## § 財 務 報 告 §

▲2012年11月1日收入：(1) 常年會費：0元 (2) 紅箱收入：73600元，合計：73600元，累計收入：1087380元。

# ¥ 社 長 行 蹤 特 蒐 ¥

- \*11月24日：上午9時起假礁溪『通天橋』舉行戶外聯誼例會，中午登山後前往『經典美食坊』舉行餐敘聯誼。
- \*11月26日：①上午8時20分參加蘇澳扶輪社~C.S.社友先慈公祭。  
②上午9時在福園804禮廳參加宜蘭扶輪社~P.P.Apollo先翁公祭。
- \*11月28-12月4日：Friend社長展開南二段，九座百岳的登山行程。

## 『愛，從捐血開始』·『捐血捐愛、健康無礙』花絮

本社與宜蘭縣第一分區六社於11月17日（星期六）上午8時30分至下午4時假宜蘭捐血站圓滿舉辦扶輪愛心捐血活動，是日剛好東北季風來襲，陰雨綿綿，但仍擋不住扶輪社友及民眾澎湃炙熱的愛心，紛紛攜家帶眷，挽起衣袖，響應『捐血一袋、救人一命』的活動。

是日上午8時30分，Friend社長、秘書P.P.G.M.、社長提名人Kiss、社區發展主委Stock賢伉儷及Banker、P.H.D.、Dennis社友就陸續到場。首先Friend社長登記一號率先捐血250cc，接著社長提名人Kiss、社區發展主委Stock及P.H.D.社友也都伸出手臂、挽起衣袖，分別捐血250cc-500cc不等。

據以上所有捐血的社友說，他們每二個月就捐血一次，因為捐血促進新陳代謝，身體強健，所以家庭美滿又幸福、升官又發財，一路順遂，由於秘書P.P.G.M.已年屆65歲不能捐血，顯得有點失望，不過看到那麼多的扶輪社友及民眾絡繹不絕前來捐血，為社會處處有溫情感到高興。

是日扶輪愛心捐血活動多虧了有宜蘭捐血站的盧紹華站長及護士與志工的鼎力協助，才得以順利完成，還有宜蘭『友愛影城』以優惠票價賣給扶輪社作公益，俾使捐血活動更加熱絡，民眾熱烈響應，該活動共募得300袋！

在這時序冬至已是歲末之時，補充庫存血量，以備不時之需，『愛，從捐血開始』，分享健康，散播愛心，共同紓解宜蘭地區血荒。

感謝是日愛心捐血的民眾及宜蘭縣第一分區六社所有的扶輪社友及寶眷們，您的愛心將廣佈在得到我們幫助的人身上，國際扶輪宜蘭縣第一分區已將『捐血一袋、救人一命』的活動，識為傳承的使命，為這個溫馨祥和且充滿愛心的社會，注入一股暖流。

## ☆ 11月24日第1750次例報告事項 ☆

- |          |          |             |
|----------|----------|-------------|
| *應出席：35名 | *今出席：13名 | *免計出席：2名    |
| *補出席：9名  | *缺席：11名  | *出席率：72.72% |

扶輪社宗旨-在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎礎，尤其著重於鼓勵與培養：

- (1) 增廣相識為擴展服務之機會
- (2) 在各種事業與專業中提高道德之標準，認識一切有益於社會的業務之價值；每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會
- (3) 每一社員能以服務之理想應用於其個人，事業及社會之生活
- (4) 透過結合具有服務理想之各種事業及專業人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

四大考驗--我們所想、所說、所做的事應先捫心自問：1、是否一切屬於真實？2、是否各方得到公平？3、能否促進信譽友誼？4、能否兼顧彼此利？